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Чи мають право СГ, які здійснюють перевезення пасажирів та багажу, при продажу 

квитків у кіосках та салонах транспортних засобів проводити розрахункові операції без 

застосування РРО та/або ПРРО з використанням розрахункових книжок та книг обліку 

розрахункових операцій 

Відповідно до п. 4 ст. 9 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про 

застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування 

та послуг» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 265) реєстратори розрахункових 

операцій (далі – РРО) та/або програмні РРО (далі – ПРРО) та розрахункові книжки (далі – РК) 

не застосовуються, зокрема, при продажу проїзних і перевізних документів на залізничному 

(крім приміського) та авіаційному транспорті з оформленням розрахункових і звітних 

документів та на автомобільному транспорті з видачею талонів, квитанцій, квитків з 

нанесеними друкарським способом серією, номером, номінальною вартістю. 

     Згідно з ст. 10 Закону № 265 перелік окремих форм та умов проведення діяльності у сфері 

торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові 

операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних 

реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку 

розрахункових операцій, встановлений Кабінетом Міністрів України за поданням 

центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування державної економічної 

політики, формування та реалізацію державної фінансової політики та затверджений 

постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2000 року № 1336 із змінами та 

доповненнями (далі – Перелік № 1336). 

     Відповідно до п. 10 Переліку № 1336 дозволено, зокрема, проводити розрахункові операції 

без застосування РРО та/або ПРРО з використанням РК та книг обліку розрахункових 

операцій (далі – КОРО) при продажу талонів, квитанцій, квитків з нанесеними друкарським 

способом серією, номером, номінальною вартістю в кіосках та салонах транспортних засобів 

для проїзду в електротранспорті, на морських і річкових суднах. 

     Враховуючи викладене, при продажу квитків у кіосках та салонах транспортних засобів 

суб’єкти господарювання, які здійснюють перевезення пасажирів та багажу, мають право 

використовувати РК та КОРО, без використання РРО та/або ПРРО. 

Детальніше, на Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі ДПС України, 

категорія питання 109.02. 
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